



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**VARAŽDINSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA BEDNJA**  
**OPĆINSKO VIJEĆE BEDNJA**  
Trg sv. Marije 26, 42253 Bednja  
Tel : 042/796-309, Fax : 042/771-698  
KLASA: 021-05/20-50/01  
URBROJ: 2186/013-03/01-20-3  
Bednja, 25. 02. 2020.g.

## **ZAPISNIK S 25. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA**

Sjednica je održana u utorak 25. 02. 2020. godine u prostorijama vijećnice Općine Bednja s početkom u 18,00 sati.

Sjednici su nazočni: Vladimir Kramarić, Zlatko Grabar, Ivan Knez, Vesna Pehnac, Kruno Šmintić, Željko Polančec, Velimir Sekol, Branko Jurenc, Petra Dukarić Tolić  
U 3. minuti Vijeća na sjednicu dolaze Mladen Vugrinski i Darko Vugrinski.

Nenazočni: Damir Hranj i Josip Šumečki

Ostali prisutni: Damir Poljak – načelnik Općine Bednja, Ivica Hrenić – zamjenik načelnika, Martina Bačić - pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela Općine Bednja  
Zapisničar: Andrijana Grabovec

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** pozdravlja sve prisutne i otvara 25. sjednicu Vijeća.

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** utvrđuje da je od 13 članova Vijeća prisutno 9 vijećnika te je time zadovoljen kvorum potreban za donošenje odluka na sjednici.

### **Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 24. sjednice Općinskog vijeća**

Na zapisnik s 24. sjednice Vijeća nema primjedbi te je isti usvojen s devet (9) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

### **Ad.2. Pitanja i prijedlozi vijećnika**

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** postavlja pitanje za načelnika Općine u vezi natječaja za tekuće investicijsko održavanje cesta koje provodi komunalno poduzeće Kemauček, u kojoj je to fazi i tko je izabran za izvođača?

Drugo pitanje odnosi se na dopis Doma zdravlja za sufinanciranje rada ambulante doktora Skandula?

Na sjednicu Vijeća dolaze vijećnici Mladen Vugrinski i Darko Vugrinski te je time na Vijeću prisutno 11 vijećnika od ukupno 13.

**Načelnik Općine Damir Poljak** odgovara da što se tiče natječaja za tekuće investicijsko održavanje cesta, natječaj je raspisan sukladno zakonskoj proceduri. Na natječaj su pristigle dvije ponude, od tvrtke Enigma i od tvrtke TTG. Natječaj je još uvijek u tijeku jer je zatražena dopuna dokumentacije. Što se tiče natječaja za zimsko održavanje cesta, javila se samo tvrtka Enigma no do danas nije potpisala ugovor za zimsko čišćenje pa će se raspisati novi natječaj.

Što se tiče dopisa Doma zdravlja za sufinanciranje rada ambulante, dakle zaprimili smo od ravnatelja dopis u kojem nas mole da u narednom razdoblju sufinanciramo rad ambulante primarne zdravstvene zaštite, dr. Skandula s obzirom da mu nedostaje nešto više od 100 pacijenata za ispunjenje kvote za financiranje hladnog pogona od strane HZZO-a. Mi smo odgovorili da nemamo osigurana sredstva u proračunu Općine Bednja za 2020. za tu namjenu i pozvali smo se na zakonske odredbe u kojima je definirano da brigu o zdravstvenoj zaštiti u jedinicama lokalne samouprave provode županije. Moram napomenuti da je suradnja s ravnateljem Doma zdravlja izuzetno dobra i kvalitetna i da ćemo u narednom razdoblju postupiti jednako kao i ostale jedinice u Varaždinskoj županije koje su dobile takav dopis.

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** moli da se obrati predsjedniku Vijeća Doma zdravlja i da se u dobroj suradnji održi ta za nas važna ambulanta.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da ćemo iznaći adekvatno rješenje za pružanje najkvalitetnije zdravstvene zaštite našim mještanima.

**Vijećnik Ivan Knez** postavlja pitanje u vezi ambulante u Cvetlinu jer posljednjih mjesec dana doktor uopće ne dolazi, da li ste upoznati s time?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je jučer dobio tu informaciju, ali ne zna iz kojeg razloga liječnik ne dolazi u ambulantu u Cvetlinu. Općina Bednja sufinancira rad u sektorskim ambulantama u Vrbnu i Cvetlinu podmirujući režije i financiranjem rada čistačica.

**Vijećnik Ivan Knez** smatra da treba barem staviti neku obavijest da ambulanta ne radi kako ljudi ne bi dolazili uzalud.

**Vijećnik Velimir Sekol** također ima pitanje u vezi sufinanciranja hladnog pogona rada ambulante u Bednji. S obzirom da je prema propisima HZZO-a potrebno za opću/obiteljsku medicinu minimalno 1.275 osiguranih osoba, a ambulanta dr. Skandula ima 1.164 osiguranika prema tome ne pokriva puni iznos hladnog pogona. Smatram da bi Općina u suradnji s Domom zdravlja, odnosno ja se dajem na raspolaganje kao predsjednik Upravnog vijeća Doma zdravlja Varaždinske županije da pronademo neko rješenje kako ljudi ovdje ne bi ostali bez doktora u Bednji i Vrbnu. Podržavam projekt Cvijet starosti, ali ukoliko se ambulanta zatvori postavljam pitanje koga će se voziti doktoru? Također načelnik Općine Sveti Đurđ je pristao na sufinanciranje hladnog pogona, a načelnik Općine Donja Voća se aktivno uključio u raspravu i dogovore pa pozivam i Vas načelniče da se uključite kako bismo našli neko rješenje da se ta ambulanta ne ukine.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da mi nismo odbili suradnju s Domom zdravlja te ćemo u jednom konstruktivnom normalnom razgovoru dogovoriti određene stvari. U dopisu je odgovoreno činjenično stanje da u proračunu trenutno nisu osigurana sredstava za tu namjenu, ali tu smo da razgovaramo i dogovorimo najbolje rješenje. Također apeliram na vas kao predsjednika Upravnog vijeća Doma zdravlja Varaždinske županije da vodite računa o dostupnosti zdravstvene zaštite, osobito u Cvetlinu jer ako se liječnik nije u ambulanti pojavio više od 3 tjedna u sezoni gripe, a da JLS o tome nije niti obaviještena niti je itko od mještana mogao znati gdje zatražiti zdravstvenu zaštitu, djeluje vrlo neodgovorno i neozbiljno. Hvala što se spomenuli projekt Cvijet starosti to je projekt koji se brine o mještanima starije životne dobi i osviještenost Općine Bednja je izuzetno velika. Općina Bednja provodi sa Udrugom umirovljenika dva projekta za koja je od Ministarstva

demografije i kojima sam zahvalan što su prepoznali kvalitetu projekata, dobila ukupno 152.000,00 kuna plus rad djelatnika Općine na tim projektima. Vjerujem da će naši mještani 3. životne dobi dobiti najkvalitetniju skrb što se tiče usluga jedinice lokalne samouprave te da ćemo naći rješenje za dostupnost i pružanje najkvalitetnije zdravstvene skrbi na cijelom području Općine Bednja.

**Vijećnik Velimir Sekol** odgovara da s obzirom da smo donijeli proračun za 2020. g. postoji mogućnost rebalansa proračuna da se neke stavke koje nisu toliko bitne ove godine uskrate ili smanje kako bi se osigurala sredstva za financiranje liječnika jer smatram da su liječnici mnogo bitniji od nekih ostalih stvari koje financiramo kroz proračun.

**Načelnik Damir Poljak** ponavlja da će se iznaći najbolje rješenje za pružanje najkvalitetnije zdravstvene skrbi na području Općine Bednja i to nam je najosnovniji prioritet jer Općina Bednja je usmjerena zdravstvenom i socijalnom osiguranju svih kategorija i na taj način se nadam da ćemo zajedno sa Vama kroz razgovor s Domom zdravlja iznaći najbolje i najkvalitetnije rješenje. Apeliram na Vas kao predsjednika Upravnog vijeća Doma zdravlja Varaždinske županije da svojim utjecajem također osigurate da ambulante na Bednji i Cvetlinu i u Vrbnu pružaju najkvalitetniju zdravstvenu zaštitu kakvu naši mještani i zaslužuju.

**Vijećnik Velimir Sekol** napominje da bi se načelnik trebao obratiti pročelnici za zdravstvo službenim dopisom, a vezano za problematiku rada ambulante u Cvetlinu.

**Vijećnik Željko Polančec** postavlja pitanje čišćenja potoka od Vrbna prema Osonjaku u dužini od cca 1.200 m te kada se kreće s asfaltiranje cesta na području MO Vrbno i drugo pitanje je u kojoj fazi je rekonstrukcija niskonaponske mreže u zaseoku Smrečki?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da su Hrvatske vode ove godine u svom proračunu osigurale milijun i četristo tisuća kuna za čišćenje potoka. U kontinuitetu se izvode ti radovi, trenutno u Prebukovju i Brezovoj Gori i u Bednji gdje smo imali izlivanje rijeke Bednje. Iskop potoka i graba u Vrbnu izvoditi će se sukladno njihovim planu i izvođenju aktivnosti, a u planu je tijekom ovih mjeseci.

Što se tiče javne rasvjete u ovom sastavu smo učinili jedan veliki iskorak i zamijenili oko tisuću lampi LED rasvjetom, tamo gdje je bilo potrebe dodali smo o svom trošku i 5. žicu kako bi se mogla postaviti javna rasvjeta. Ovim putem moram zahvaliti našem vijećniku Mladenu Vugrinski koji se i osobno založio i odradio dio poslova postavljanja tih lampi. Ove godine imamo u planu nabavku preostalih lampi tamo gdje postoji potreba postavljanja. HEP sukladno svome planu radi rekonstrukciju niskonaponske i srednjenaponske mreže na području Općine Bednja. Oni imaju osigurano oko pola milijuna kuna za rekonstrukciju NN mreže i za trafostanicu kod zaseoka Dubovečaki. Tijekom ove godine možda nećemo biti zadovoljni obimom odrađenih poslova, ali u jednom kontinuitetu koji smo dogovorili s HEP-om rješavati će se stvari.

Što se tiče cesta u proračunu smo donijeli plan za asfaltiranje nekih dionica koje su se trebale prijaviti na natječaj koji se nije otvorio prošle godine. Sad je Ministarstvo raspisalo natječaj i mi smo aplicirali projekt modernizacije cesta to jest dio dionica koje smo planirali proračunom s maksimalnim propisanim iznosom koje Ministarstvo graditeljstva financira. Taj natječaj je raspisan do 07. 03. i nakon toga ćemo kroz jednostavnu nabavu krenuti u I. fazu asfaltiranja. Uskoro bi trebao biti otvoren još jedan natječaj od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije gdje ćemo također prijaviti određene dionice pa ćemo u jednom kontinuitetu krenuti s asfaltiranjem dionica na našem području. Također će Ministarstvo regionalnog razvoja raspisati natječaj za sufinanciranje projekata jedinicama s brdsko planinskog područja pa ćemo na sljedećim sjednicama vijeća morati donijeti rebalans proračuna radi uvrštavanja novih dionica kako bismo našli najkvalitetnije rješenje za one dionice koje su nam izuzetno važne da poboljšaju kvalitetu života.

**Vijećnica Petra Dukarić Tolić** postavlja pitanje izgradnje potpornog zida prema Blajcima i

kada će se početi raditi pločnik koji je trebao biti napravljen još prošle godine u Cvetlinu?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je u suradnji sa Županijskom upravom za ceste odrađena I. faza izgradnje nogostupa. ŽUC je u 2019. g. osigurala pola milijuna kuna za takve investicije. S obzirom da smo u Vrbnu prešli limit koji je bio osiguran, izgradnja nogostupa u Cvetlinu je prebačena na ovu godinu i za mjesec do dva će se pokrenuti postupak za izgradnju nogostupa u Cvetlinu. Na sastanku s direktorom ŽUC-a rečeno mi je da su u plan stavili i presvlačenje asfaltnog sloja novim županijskih cesta koje su najoštećenije pa ćemo izaći na teren, proći sve i definirati koje su to dionice koje će se sanirati. Županijska uprava za ceste također u svom planu ima i sanaciju klizišta u Ježovcu na cesti koja vodi prema Maclju.

**Vijećnik Darko Vugrinski** postavlja pitanje problema smeća. Naime ništa se ne rješava sa dodjelom kanti. Ljudi plaćaju smeće, komunalnu naknadu i sve druge obaveze, a susjedi oko njih bacaju ili pale smeće po okolici u prirodi. Smatram da bi taj problem trebalo riješiti što prije, a ne samo govoriti; "Riješiti ćemo". Svi znamo koja su to domaćinstva koja ne plaćaju smeće i ima ih dosta.

Da li se planira urediti cesta prema Vranjelju kao županijska cesta te dali je u planu prijaviti cestu prema natječaju za brdsko planinska područja koja ide prema Šinkovici odnosno Trakošćanu?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da cesta prema Šinkovici je formirana i sada je to katastarski čista čestica, ali je duga dva kilometra i sami ju nismo u mogućnosti asfaltirati te ćemo ju na neki od projekata aplicirati kako bismo ju kvalitetno napravili. Što se tiče ostalih dionica, neke imamo već predviđene u proračunu, a neke ćemo još rebalansom definirati. U suradnji sa Županijskom upravom za ceste sanirati će se županijske ceste na našem području koje su u najlošijem stanju.

Što se tiče smeća, prezentirali smo projekt na koji smo se prijavili prema Fondu za zaštitu okoliša u vrijednosti od milijun i dvjesto tisuća kuna za nabavku kanti za razvrstavanje otpada. Također upozoravam na činjenicu ako nekoga vidite da baca ili pali smeće, kao vijećnik ste ga dužni prijaviti. Sada u 3. mjesecu dolaze kante za razvrstavanje otpada za stambene zgrade, a nakon toga će doći i ostale kante za razvrstavanje otpada.

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** postavlja pitanje u kojoj fazi je izgradnja reciklažnog dvorišta?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je otvoreni trajni natječaj za uspostavu reciklažnih dvorišta i u tom paketu je osigurano oko 300 milijuna kuna. U ovom mandatu smo napravili ciljanu izmjenu Prostornog plana u kojem su predviđena reciklažna dvorišta u Šinkovici i u Bednji. Odrađen je sastanak s vlasnicima tih parcela i napravljen je elaborat o procjeni otkupa zemljišta i trenutno je u izradi projektne dokumentacija. Po izradi projektne dokumentacije trebamo otkupiti neke parcele i prijaviti projekt reciklažnog dvorišta na natječaj.

**Vijećnik Darko Vugrinski** odgovara da on upravo sada i prijavljuje sve one koji nemaju kante i ne plaćaju odvoz otpada da bacaju smeće uokolo u prirodi. Na Općini Bednja postoji popis domaćinstava i postoji popis onih koji plaćaju odvoz smeća. Svi kojima se šalje komunalna naknada na naplatu moraju plaćati i odvoz smeća. Ne smijemo čekati s time, to se trebalo riješiti jučer, a ne da o tome pričamo već dvije godine

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da on kao načelnik nije institucija kojoj se prijavljuje bacanje smeća nego za to postoji inspektorat, a druga stvar je da komunalna naknada nema veze s kantama. Općina Bednja nema evidenciju i ne može znati tko ima, a tko nema kantu, to vodi Ivkom. Već sam rekao da će se kante za razvrstavanje otpada dati svakome domaćinstvu na području Općine Bednja. Ako vi nekoga vidite da baca smeće, zagađuje prirodu ili ga pali dužni ste to prijaviti inspektoratu, a ne Općini Bednja.

**Vijećnik Kruno Šmintić** postavlja pitanje načelniku koliko nedostaje zainteresiranih da se

steknu uvjeti i omogućiti plin prema Cvetlinu?

Drugo pitanje je asfaltiranje ceste u selu Pavlineki koje je obećano, a još se ništa ne poduzima.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da se krenulo s iskazivanjem javnog interesa za priključak plina u svim onim mjestima koji nemaju plin i do sada imamo samo tridesetak potencijalno zainteresiranih što pravnih što fizičkih osoba. Mislim da bismo trebali iskazati svi skupa više truda kako bi se što više ljudi aktiviralo i prijavilo da možemo onda krenuti u daljnje razgovore s isporučiteljom plina. Termoplin koji je koncesionar za plin na području Varaždinske županije može razvući mrežu, ali to ne znači da ste od njega obvezni i kupiti plin.

U razgovoru s direktorom ŽUC-a obećao je asfaltiranje cesta u dužini od kilometar i pol na području Općine Bednja. Ukoliko se utvrdi da je cesta Pavlineki izuzetno loša i zahtjeva prioritarno rješavanje onda ćemo ju odraditi.

**Vijećnik Velimir Sekol** postavlja pitanje sanacije ceste prema Husnjakima. Na prošlom Vijeću je rečeno da ćete vidjeti što se može po tom pitanju riješiti, međutim ništa se nije riješilo, rupe su i dalje tamo samo se povećavaju sa svakom kišom. Zanima me zašto se ništa ne poduzima, da li postoji komunalni redar na Općini Bednja i tko nadgleda radove šljunčanja putova?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da su Husnjaki u ovom mandatu dobili vodu koju prije nisu imali, dobili su javnu rasvjetu koju također prije nisu imali, nisu imali adekvatnu niskonaponsku mrežu, riješili smo i to, asfaltirali smo određeni manji dio dionice ceste, dakle odradio se u tom zaseoku veliki dio posla. Što se tiče daljnjih radova, dionica Husnjaki je uvrštena u proračun za ovu godinu i jedna je od prioriteta za asfaltiranje i uređenje cesta. Mi vodimo računa o svim našim građanima sukladno mogućnostima.

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** se nadovezuje navodeći da će se suzdržati od komentara jer taj put vodi do njegove klijeti i klijeti gospodina Sekola stoga bi bilo nezgodno da se uključim u tu raspravu kako ne bi ispalo da lobiram za vlastite interese. Treba voditi računa o svim mještanima, da se ispune potrebe na cijelom području Općine Bednja sukladno našim mogućnostima.

**Vijećnik Velimir Sekol** objašnjava da su mještani uključujući i samog predsjednika Vijeća sami sufinancirali dio asfalta koji je napravljen na toj dionici. Tako da ne ispada da se to financira radi nekih klijeti kako se to financiralo prošle godine prema nekim klijetima kada prioriteta nisu poznavani, već da se asfaltiraju dionice tamo gdje ljudi stvarno žive i gdje ima male djece.

**Vijećnik Zlatko Grabar** postavlja pitanje sanacije puta Grabari jer je asfalt u derutnom i lošem stanju. Obećano je da će se jedan dio sanirati na zavoju gdje je asfalt uništen i nadam se da će taj dio dionice ući u prioritete rješavanja.

Drugo pitanje se odnosi na iskop potoka. Naime, nastali su problemi jer nije zacijevljeno na nekim mjestima gdje se vršio iskop i trebalo bi opet uspostaviti prohodnost na čestice jer poljoprivredna sezona počinje i ljudi moraju imati pristup svojim parcelama. Dolazili su ljudi na Općinu gdje im je obećano nekoliko cijevi. Od mosta Pašnik nadalje bi se trebalo postaviti 2-3 propusta kako bi se uspostavila prohodnost do kuća jer ne daj Bože da se nešto desi, ni vatrogasci ne mogu preko.

**Načelnik Damir Poljak** što se tiče ceste Grabari, ne vidim razloga da ju ne uvrstimo u Plan uređenja tako da je to pozitivan odgovor prema Vama.

Što se tiče potoka, naime potoci su bili zapušteni i ljudi su samoinicijativno stavljali cijevi kako bi mogli preći na svoje parcele. Sada su ti potoci dublji i to bi predstavljalo veliki izdatak za Općinu, a također moramo pitati u Hrvatskim vodama da li Općina smije takvo nešto raditi na njihovom. U suradnji s Hrvatskim vodama ćemo pokušati riješiti te probleme.

### Ad.3. Usvajanje dnevnog reda

#### DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 24. sjednice Općinskog vijeća
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika
3. Usvajanje dnevnog reda
4. Statutarna Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Bednja
5. Odluka o grobljima na području općine Bednja
6. Odluka o osnivanju Dječjeg vrtića „Zibeljko“
7. Odluka o kriterijima, mjerilima, uvjetima i postupku otpisa nenaplativih potraživanja Općine Bednja
8. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u Gornjoj Pleši
9. Odluka o prodaji nekretnina na području Općine Bednja
10. Ostalo

Dnevni red je usvojen s jedanaest (11) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

### Ad.4. Statutarna Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Bednja

Pročelnica JUO Martina Bačić navodi da donošenjem novog Zakona o sustavu Državne uprave nastavljen je proces provedbe Nacionalnog programa reformi koji sadrži i mjeru decentralizacije. Ova reformska mjera dovodi do povjeravanja poslova državne uprave na jedinice regionalne (područne) samouprave odnosno županije, što znači da se ukidaju uredi državne uprave po županijama. Među ostalim zakonskim tekstovima objavljene su i izmjene i dopune Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Sukladno navedenim odredbama izmjene i dopune Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi stupile su na snagu sa danom 1. siječnja 2020. godine te od tog datuma teku rokovi, odnosno rok od 60 dana za usklađenje sa novim zakonskim odredbama. Statutarna Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Bednja prihvaćena je s jedanaest (11) glasova „za“ i niti jednim „protiv“.

### Ad.5. Odluka o grobljima na području općine Bednja

Pročelnica JUO Martina Bačić pojašnjava da je Općina Bednja do sada imala u vezi groblja dvije različite Odluke koje su donesene 28. veljače 2011. godine i to su Odluka o upravljanju grobljem i Odluka o visini grobnih naknada koje međusobno nisu bile usklađene. Naime, u Odluci o upravljanju grobljem je bilo propisano da se grobna naknada plaća jednom godišnje do 30. lipnja dok je istovremeno u Odluci o visini grobnih naknada bilo propisano da se grobna naknada plaća u dvije rate do 30. travnja odnosno do 30. listopada. Do sada se naknada od 70,00 kuna razdvajala na dvije uplatnice od po 35,00 kuna. Novom odlukom ukinule bi se te dvije Odluke iz 2011. godine s definiranjem da se grobna naknada plaća jednom godišnje u cjelokupnom iznosu i to za svako grobno mjesto zasebno do 30. rujna tekuće godine. Cijene su ostale iste to jest 70,00 kuna za grobno mjesto za jednu osobu odnosno 140,00 kuna za grobno mjesto za dvije osobe. Napominjem da je i u staroj i u novoj odluci definirano da se grobna naknada plaća za svaki grob posebno, odnosno ukoliko je netko vlasnik više grobnih mjesta za svako grobno mjesto plaća godišnju grobnu naknadu.

**Vijećnik Darko Vugrinski** predlaže da se u Odluku uvrsti odredba da se za jedno grobno mjesto plaća godišnja naknada 70,00 kuna, a za dva i više grobova 140,00 kuna. Objasnjava da imamo mnogo starijih ljudi koji održavaju više od dva groba, a nemaju sredstava i nije nužno da plaćaju za svako grobno mjesto godišnju naknadu.

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** napominje da moramo imati u vidu i visoke troškove održavanja groblja koje se financira iz grobne naknade.

**Vijećnik Darko Vugrinski** predlaže da se plaćanje grobne naknade ograniči na 140,00 kuna, a ukoliko se prema analizi utvrdi da gubimo time previše sredstava onda neka se barem ograniči plaćanje na 3 grobna mjesta.

**Vijećnik Velimir Sekol** se slaže s vijećnikom Darkom Vugrinski, a ukoliko treba namaknuti ta sredstva predlažem da, s obzirom da imamo mnogo vikendaša, da se njima digne komunalna naknada. Na našem području je jako puno vikendaša koji plaćaju porez drugim državama i smatram da ima prostora gdje se ti novci mogu namaknuti.

**Načelnik Damir Poljak** smatra da je taj prijedlog socijalno osjetljiv i to pohvaljujem, ali otvara put mnogim malverzacijama i stoga nije održiv. Vi kao Vijeće ste zakonodavno tijelo i morate voditi računa o tome da donosite pravno utemeljene odluke koje neće biti podložne malverzacijama.

Nakon rasprave, Odluka o grobljima bez predloženih dopuna prihvaćena je s devet (9) glasova „za“, jednim (1) „suzdržanim“ i jednim (1) „protiv“.

#### **Ad.6. Odluka o osnivanju Dječjeg vrtića „Zibeljko“**

**Načelnik Damir Poljak** pojašnjava da se Dječji vrtić osniva aktom o osnivanju sukladno Zakonu o ustanovama i Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju, Uvjeti za početak obavljanja djelatnosti dječjeg vrtića su: odobren program rada, potreban broj odgojitelja, stručnih suradnika i ostalih zaposlenih, osiguran prostor i oprema za trajno obavljanje djelatnosti, sukladno standardima i normativima rada propisanim Državnim pedagoškim standardom, osigurana novčana sredstva za osnivanje i početak rada.

Osnivač podnosi Ministarstvu znanosti i obrazovanja 2 zahtjeva: Zahtjev za ocjenu sukladnosti akta o osnivanju sa zakonom i zahtjev za suglasnost na program rada dječjeg vrtića. Akt o osnivanju mora sadržavati odredbe propisane člankom 13. Zakona o ustanovama i člankom 8 Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju. Nakon što Ministarstvo donese rješenje o ocjeni sukladnosti akta o osnivanju sa zakonom i suglasnost na program rada dječjeg vrtića, osnivač podnosi zahtjev za početak rada županijskom uredu nadležnom za poslove odgoja i obrazovanja. Nakon svega provedenog osnivač podnosi prijavu za upis u sudski registar.

Na internet stranicu objavili smo dvadesetak predloženih imena za dječji vrtić i naziv „Zibeljko“ je dobila najviše glasova. Sukladno ovoj Odluci potrebno je imenovati i privremenog ravnatelja koji će provesti cijeli proceduru osnivanja u smislu papirnato odrađenih poslova. U ostalim jedinicama lokane samouprave privremenim ravnateljem se uglavnom imenuje pročelnik, pa predlažem da i mi imenujemo pročelnicu Martinu Bačić za privremenu ravnateljicu Dječjeg vrtića za obavljanje administrativnih poslova za osnivanje vrtića.

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** pozdravlja takvu odluku i poziva sve vijećnike da podrže Odluku o osnivanju dječjeg vrtića u Općini Bednja na ponos svih nas.

**Vijećnik Mladen Vugrinski** postavlja pitanje da li u proračunu imamo predviđena sredstva za početak rada vrtića?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da će dječji vrtić do 01. 05 . infrastrukturno biti gotov, a vjerojatno i prije. U tom periodu mi moramo sve administrativno riješiti. Negdje u srpnju bi se raspisali javni natječaji za zapošljavanje, u kolovozu bi krenuli s upisima djece i dječji vrtić bi krenuo s radom kada počinje akademska godina 2020/2021. Za ta četiri mjeseca do kraja godine koliko bi dječji vrtić radio, imati ćemo dovoljno sredstava predviđenih u proračunu za rad vrtića. Također putem Ministarstva demografije raspisuju se natječaji gdje se ustanove dječjih vrtića prijavljuju i na neki način olakšavaju financiranje rada.

**Vijećnik Velimir Sekol** postavlja pitanje da li Općina Bednja dugoročno gledano ima u proračunu osigurana sredstva za financiranje rada dječjeg vrtića ukoliko ne prođe na natječajima ministarstva?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da imamo dovoljno sredstva, s time da i roditelji financiraju dio.

Odluka o osnivanju Dječjeg vrtića „Zibeljko“ prihvaćeno je s jedanaest (11) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Odluka da se za privremenu ravnateljicu vrtića imenuje pročelnica JUO Martina Bačić prihvaćena je s jedanaest (11) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

#### **Ad. 7. Odluka o kriterijima, mjerilima, uvjetima i postupku otpisa nenaplativih potraživanja Općine Bednja**

**Pročelnica JUO Martina Bačić** daje obrazloženje da je Zakonom o otpisu dugovanja fizičkim osobama definirano da vjerovnik (JLS) temeljem vlastite odluke može otpisati dug. Vjerovnici (JLS) će informaciju o odabranom načinu otpisa duga učiniti javno dostupnom, putem objave u sredstvima javnog priopćavanja i/ili objavom na svojim mrežnim stranicama i/ili na neki drugi prikladan način, u roku od 60 dana od dana stupanja na snagu ovoga Zakona. U Zakonu o proračunu člankom 47. definirano je da su proračunski korisnici i tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave odgovorna za potpunu i pravodobnu naplatu prihoda i primitka iz svoje nadležnosti, za njihovu uplatu u proračun i za izvršavanje svih rashoda i izdataka u skladu s namjenama. Člankom 95. Zakona definirano je da je čelnik jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave odgovoran za: Prikupljanje prihoda i primitka iz svoje nadležnosti i njihovo uplaćivanje u proračun. Novčanom kaznom od 500.000,00 do 2.000.000,00 kaznit će se za prekršaj Općina ako potpuno i pravodobno ne utvrdi, ne naplati i ne uplati u proračun prihode i primitke iz svoje nadležnosti. Novčanom kaznom od 50.000,00 do 100.000,00 kaznit će se za prekršaj odgovorna osoba proračuna ako proračunski korisnik potpuno i pravodobno ne utvrdi, ne naplati i ne uplati u proračun prihode i primitke iz svoje nadležnosti.

**Vijećnik Darko Vugrinski** postavlja pitanje ukoliko su kaznene odredbe postojala do sada što ćemo poduzeti s odgovornošću za nenaplativost potraživanja. Hoćemo li koga prijaviti?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da smo još 2017. i tokom 2018. godine iznosili taj problem nenaplativosti potraživanja. Mi smo slali opomene i ovrhe ljudima da moraju plaćati svoja dugovanja prema Općini i na taj način smo ispoštovali ovu zakonsku odredbu. Ako nam napišu kaznu od dva milijuna kuna kao Općini, mi možemo jedino proglasiti stečaj. Što se tiče nenaplativih dugovanja, ona postoje i datiraju iz 2009 godine. Općina je dužna reagirati na dugovanja i dužna ih je naplaćivati.

**Pročelnica JUO Martina Bačić** odgovara da je zakonska kazna predviđena u slučaju ako se ne pokrene postupak naplaćivanja, a ne naplativost prihoda. Općina Bednja je pokrenula postupak još 2017. g. Dugovanja koja su u zastari mogu se otpisati samo ako se stranka na to pismeno pozove, sami ih ne smijemo otpisivati.

**Vijećnik Darko Vugrinski** smatra da se nisu pokrenule sve mogućnosti prisilne naplate dugovanja kako bi se prekinuo rok zastare za dugovanja iz 2014., 2015. i 2016. godine.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da postoji revizija poslovanja koja provodi određene aktivnosti i pronalazi nepravilnosti u naplati komunalnog i financijskog poslovanja. Određene stvari nisu se znale niti su vidljive. Tko će odgovarati to ćete vi donijeti odluku kada dođe nalaz revizije.

**Vijećnik Željko Polančec** napominje da je već nekoliko puta tražio da se objavi lista dužnika prema Općini Bednja, ali ništa.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da djelatnica koja je radila na poslovima naplate komunalnih i grobnih naknada nije to radila na adekvatan način i tu je bilo mnogo propusta. To što vijećnik Darko Vugrinski navodi da se može tražiti i odgovornost mene kao načelnika za nenaplativost 2014., 2015. i 2016. godine moram priznati da nisam dobio adekvatne podatke niti do 2018. godine. Određeni problemi bili su jasni i bili su vidljivi i evidentni. Ja kao načelnik sam ukinuo blagajničko poslovanje kao jedan od mogućih načina pojave



problema, ali neki nerad, nemar ili što koji se događao od 2009. godine i iz tog razloga sam da ne naštetim Općini pokretao postupke. Ova kazna se može pripisati meni kao načelniku u slučaju da nismo ništa poduzeli, no efikasnost naplate nije mjerilo za kažnjavanje već da li se nešto poduzelo ili nije. Mi smo poduzeli. Vi kao Vijeće ste bili informirani o troškovima, o dugovanjima, i po mjesnim odborima i komuniciramo o tome već dvije i pol godine. Da bismo ovu Općinu nekako doveli u red i da tome stanemo na kraj treba prihvatiti ovu odluku kako bi oni ljudi koji će se javiti mogli otpisati svoj dug ukoliko je u zastari. Dužnik je dužnik i pozivanje na zastaru nije moralan čin. Kada se te stvari riješe ja apeliram na vas kao Vijeće da donesete odluku ili pravilnik na temelju kojih kriterija socijalnih, zdravstvenih ili bilo kojeg drugog kriterija ćemo definirati kategorije naših stanovnika koji će biti oslobođeni od davanja i naplate potraživanja prema Općini Bednja. Sklopio sam ugovor s Hrvatskim poštama da Općina plaća naknadu pošti za uplatu koja se tiče komunalnih i grobnih naknada i dogovoreno je da će pošta raditi utorkom i četvrtkom i popodne.

**Vijećnik Ivan Knez** postavlja pitanje da li smo mi u sukobu sa zakonom ukoliko ne potvrdimo ovu odluku i ako se ne otpiše dug onima koji se pozovu na zastaru?

**Vijećnik Darko Vugrinski** odgovara da prijavljivanje bilo koga ne donosi ništa dobro nego moramo zajednički surađivati za dobrobit svih nas.

**Vijećnica Vesna Pehnc** smatra da takvu odluku moramo donijeti sukladno zakonu. S druge strane Jedinostveni upravni odjel treba raditi svoj posao tako da ne proteknu te tri godine odnosno da se ne dopusti nastup zastare za potraživanja.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da Jedinostveni upravni odjel nije adekvatno funkcionirao i nije kvalitetno radio svoj posao. Kao rezultat svega toga došlo je do smjene pročelnice, a djelatnica koja radi na tim poslovima kažnjena je uzimanjem određenog postotka od plaće i negativno je ocijenjena za prošlu godinu. Ako se i u narednom razdoblju neće odrađivati kvalitetno zadani poslovi doći će do prekida radnog odnosa osoba odgovornih za to.

**Zamjenik načelnika Ivica Hrenić** nadovezuje se da smo dobili mandat na četiri godine da postupimo prema zakonu i dovedemo u red Općinu. Iz toga razloga smo i pokrenuli reviziju poslovanja da se utvrde i isprave svi nedostaci i nepravilnosti zbog čega smo sada meta napada.

**Vijećnik Ivan Knez** predlaže da se oformi komisija za otpis dugovanja koja će donositi odluke o otpisu.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je imenova Komisiju za otpis dugovanja koja je ista kao i Komisija za financije i proračun i koja je imala već jedan sastanak na kojem su se razmatrali određeni predmeti za otpis dugovanja.

**Vijećnik Zlatko Grabar** smatra da se trebaju raščistiti te nejasnoće i svima nama mora biti u interesu da se riješe navedeni problemi.

**Vijećnik Mladen Vugrinski** predlaže da oni kojim će se otpisati dugovi da se javno objave njihovi podaci.

**Pročelnica JUO Martina Bačić** odgovara da će tablica s podacima biti sastavni dio Odluke koju donosi Vijeće i to se mora objaviti.

Nakon rasprave Odluka o kriterijima, mjerilima, uvjetima i postupku otpisa nenaplativih potraživanja Općine Bednja donesena je s jedanaest (11) glasova „za“ i niti jednim „protiv“.

#### **Ad. 8. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u Gornjoj Pleši**

**Pročelnica JUO Martina Bačić** navodi da je gospodin Ivan Sedlanić podnio zahtjev za ukidanje javnog dobra k.č.br. 7191/2 k.o. Bednja u površini od 35 m<sup>2</sup> u naravi jarak koji mu je ucrtan kroz kuću.

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u Gornjoj Pleši, dio čestice br. 7191/2, k.o. Bednja, površine 35 m<sup>2</sup> u naravi jarak, donesena je s jedanaest (11) glasova „za“ i niti jednim „protiv“.

#### **Ad. 9. Odluka o prodaji nekretnina na području Općine Bednja**

**Pročelnica JUO Martina Bačić** objašnjava da ponavljamo raspisivanje natječaja za prodaju nekretnina koje nisu prodane u prvom krugu te je dodana još jedna čestica za prodaju.

**Vijećnik Darko Vugrinski** navodi da je naišao na podatak da pojedine općine prodaju svoje zemljište po početnoj cijeni od jedne kune uz uvjet da kupac se obvezuje narednih 5 godina provesti na području te općine. Smatram da bi i mi trebali tako postupiti s obzirom da imamo mnogo nekretnina u svom vlasništvu i bilo bi dobro da netko brine o tome, ali samo oni koji ispunjavaju uvjete koje mi postavimo.

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** odgovara da za takva pitanja postoji Komisija za raspolaganje nekretninama u vlasništvu Općine Bednja.

Odluka o prodaji nekretnina na području Općine Bednja donesena je s jedanaest (11) glasova „za“ i niti jednim „protiv“.

#### **Ad. 10. Ostalo**

**Vijećnik Velimir Sekol** napominje da su električni stupovi uz cestu prema Trakošćanu u tzv. Meriću poduprti s kojekakvim kolovima i da li postoji mogućnost da se to adekvatno sanira.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je to jedan od prioriteta HEP-a, a s Hrvatskim vodama radimo projekt šetnice od mosta na Bednji u smjeru Pleši.

**Vijećnik Mladen Vugrinski** odgovara da je nevrjeme trajalo tri dana i tom prilikom potrgalo je i srušilo stupove po cijelom području.

**Vijećnik Vugrinski Darko** moli podatak koliko je potrošeno sredstava na probijanje puta prema Vugrinski – Šinkovica Bednjanska i tu treba most napraviti na tom putu.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da će taj podatak dobiti putem e-maila.

Sjednica je završena u 19,40 sati.

Zapisničarka:  
Andrijana Grabovec



Predsjednik Vijeća  
Vladimir Kramarić

